
ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΘΕΣΗ!
Στις 13 Μαΐου θα πραγματοποιηθούν οι Φοιτη-
τικές Εκλογές σε όλους τους Φοιτητικούς Συλλό-
γους της χώρας. Κάθε φοιτητής και φοιτήτρια έχει 
μια μεγάλη ευκαιρία να αποφασίσει το τι Σύλλογο 
θέλει, το αν θα είναι ενεργός, διεκδικητικός ή αν 
θα συμβιβάζεται με τα σημερινά προβλήματα, θα 
είναι βολικός συνομιλητής της κυβέρνησης και 
όσων έχουν συνδιαμορφώσει την υπάρχουσα 
κατάσταση. Έχει τη δυνατότητα να εκλέξει τους 
εκπροσώπους του στο Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου του, αυτούς που θα έχουν την ευθύνη 
για την οργάνωση της ζωής, της δράσης, των 
πρωτοβουλιών του Συλλόγου.

Οι φοιτητικές εκλογές είναι η μεγαλύτερη κάλ-
πη της νεολαίας, μέσα από την οποία οι φοιτητές 
μπορούμε να στείλουμε ένα εκκωφαντικό μήνυμα 
για τις σπουδές και τη ζωή μας. Να καταγραφεί η 
θέληση, η γνώμη μας για τα εμπόδια που συνα-
ντάμε, για τη σημερινή πολιτική και τις επιπτώ-
σεις της.

‣ Όπως είναι η εμπλοκή της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο που βρίσκει απέναντι κάθε 
φοιτητή και φοιτήτρια! Δεν μπορούμε να ανεχτούμε να πληρώσουμε εμείς και οι οικογένειές μας τα 
οικονομικά βάρη του πολέμου τους! Παλεύουμε ενάντια στη μετατροπή των Πανεπιστημίων μας σε 
εργαστήρια πολεμικής έρευνας. Καμία συνεργασία με την πολεμική βιομηχανία, καμία σκέψη για συ-
νεργασία με δολοφόνους, να μη στερηθούν τα Πανεπιστήμιά μας πόρους για τα πολεμοκάπηλα σχέδιά 
τους. Μόνο με Πανσπουδαστική Κ.Σ 1η δύναμη μπορεί να σταλεί ένα συντριπτικό αντιπολεμικό 
μήνυμα!

‣ Όπως είναι το προδιαγεγραμμένο έγκλημα των Τεμπών. Ψηφίζουμε Πανσπουδαστική γιατί θέ-
λουμε να καταδικαστούν όλοι όσοι στηρίζουν την πολιτική του κέρδους που οδήγησε στο έγκλημα 
και φέρνει νέα Τέμπη, όσοι συμβάλλουν στη συγκάλυψη των αιτιών, των ποινικών και πολιτικών ευ-
θυνών. Να καταδικαστεί η κυβερνητική παράταξη της ΔΑΠ που στηρίζει την εγκληματική πολιτική του 
κέρδους και τους πολιτικούς υπεύθυνους.

2 Για να διεκδικήσουμε σύγχρονες, δημόσιες 
και δωρεάν σπουδές κόντρα στους νόμους της 
κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Γιατί 

δεν ανεχόμαστε την υποχρηματοδότηση, την εμπο-
ρευματοποίηση των σπουδών, την απαξίωση των 
πτυχίων, την υπονόμευση της εργασιακής μας προ-
οπτικής, τις ελλείψεις καθηγητών, εστιών και υποδο-
μών, τις διαγραφές φοιτητών. Για αυτό πρέπει να δώ-
σουμε στην κυβέρνηση της ΝΔ και στην παράταξη 
της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, ηχηρή απάντηση αναδεικνύοντας 
1η δύναμη ξανά την Πανσπουδαστική!

ΕΧΟΥΜΕ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 9+1 ΛΟΓΟΥΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ
ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ! 

ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΜΑΪΟΥ ‣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2026

ΤΑ ΚΈΡΔΗ ΤΟΥΣ ή ΟΙ ΖΩΈΣ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΉ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΈΣ ΜΑΣ

3 Για να απαιτήσουμε μέτρα στή-
ριξης ενάντια στην ακρίβεια: 
Πλαφόν στις τιμές και κατάργη-

ση όλων των έμμεσων φόρων στα 
είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. 
Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς. 
Έκτακτο κονδύλι στήριξης στα ΑΕΙ. 
Δωρεάν φοιτητική μέριμνα. Μείωση 
στις τιμές των κυλικείων των σχολών. 
Πλαφόν στα ενοίκια, καμία σκέψη για 
χαράτσια στις εστίες, συντήρηση και 
δημιουργία νέων εστιών. Δωρεάν με-
τακίνηση στα ΜΜΜ, δωρεάν εισιτή-
ρια σε ακτοπλοΐα και ΚΤΕΛ από και 
προς τον τόπο σπουδών.

ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΜΕ ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ!

1 ΓΙΑΤΊ ΜΕ ΨΉΦΟ ΣΤΗΝ ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΉ ΜΠΟΡΟΎΜΕ ΝΑ ΠΆΡΟΥΜΕ ΘΈΣΗ
ΓΙΑ ΌΛΑ ΌΣΑ ΜΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΎΝ!



7.Για να είναι οι Φοιτητικοί Σύλλογοι 
πραγματικό στήριγμα κάθε φοιτητή, κάθε 
φοιτήτριας! Γιατί μόνο με δυνατούς Φοιτη-

τικούς Συλλόγους μπορούμε να οργανώσου-
με τον αγώνα για τις σπουδές και τη ζωή που 
μας αξίζουν! Για να έχουμε Συλλόγους που 
θα “αγκαλιάζουν” τα ενδιαφέροντα, την ανά-
γκη των φοιτητών για ποιοτικό ελεύθερο χρό-
νο. Καλούμε ειδικά τους πρωτοετείς φοιτητές 
να δώσουν νέα πνοή με τη συμμετοχή και τις 
προτάσεις τους. Για να αλλάξει η κατάσταση σε 
περισσότερους Συλλόγους, με δημοκρατικές Γε-
νικές Συνελεύσεις, ουσιαστική λειτουργία των 
Διοικητικών Συμβουλίων, τα οποία θα λογοδο-
τούν στους φοιτητές, με πανελλαδική συγκρό-
τηση του φοιτητικού κινήματος.

9 Για να δυναμώσει η κατεύθυνση της πάλης 
σε σύγκρουση με την πολιτική και το 
σύστημα των κερδών! Για πανελλαδικό, 

ενιαίο, συντονισμένο φοιτητικό κίνημα με κοι-
νά αιτήματα που δε θα είναι χειροκροτητής ή 
εύκολος αντίπαλος της κάθε κυβέρνησης, ούτε 
σκαλοπάτι για κυβερνητική εναλλαγή όπως θέ-
λουν οι παρατάξεις ΠΑΣΠ, ΕΑΑΚ, Attack, αλλά 
θα στοχεύει τον πραγματικό αντίπαλο, την πο-
λιτική που θυσιάζει τις ανάγκες μας για το κέρ-
δος και έχει την υπογραφή της ΕΕ και όλων των 
κυβερνήσεων.

5 Για να δυναμώσει ο πανελλαδικά συντονι-
σμένος αγώνας για το Πανεπιστήμιο που 
θέλουμε και έχουμε ανάγκη τον 21ο αιώνα! 

Ένα Πανεπιστήμιο πραγματικά σύγχρονο, ποιο-
τικό, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν, για πτυ-
χία με αξία, δουλειά με δικαιώματα. Γιατί μόνο η 
Πανσπουδαστική έχει πρόταση διεκδίκησης, σύ-
γκρουσης, πανελλαδικής ενότητας των φοιτητών, 
κοινής πάλης με όλο τον λαό για τις σπουδές και 
το μέλλον που μας αξίζει.

6  Γιατί μαζική συμμετοχή και στήρι-
ξη της Πανσπουδαστικής σημαίνει 
ακύρωση του σχεδίου της κυβέρ-

νησης να διαλύσει τους Φοιτητικούς 
Συλλόγους, να στήσει βιομηχανία διώ-
ξεων όλων όσων δυσανασχετούν με την 
κατάσταση στις σπουδές τους. Θέλουμε 
Πανεπιστήμιο ανοικτό στη διεκδίκηση, 
την επιστημονική αλήθεια, τις κοινωνι-
κές ανάγκες και κλειστό στην καταστολή, 
στον φασισμό και ρατσισμό, στον πόλεμο, 
στα επιχειρηματικά συμφέροντα.

8 Γιατί με Πανσπουδαστική 1η δύ-
ναμη μπορούμε να καταδικάσου-
με τις διαγραφές φοιτητών! Να 

διεκδικήσουμε μέτρα ουσιαστικής 
στήριξης! Με Πανσπουδαστική 1η δύ-
ναμη μπορούμε να δυναμώσουμε τους 
Συλλόγους μας και να βάλουμε εμπόδια 
στην εφαρμογή του απαράδεκτου μέ-
τρου που θα εφαρμοστεί 1η φορά φέτος 
στις σχολές 5ετούς φοίτησης.

4 Γιατί φέτος οι Φοιτητικές Εκλογές θα 
αποτελέσουν ένα μεγάλο πανελλαδι-
κό, φοιτητικό δημοψήφισμα και χιλιά-

δες φοιτητές και φοιτήτριες καλούμαστε 
να πάρουμε θέση: Ναι ή όχι στα σχέδια 
της κυβέρνησης για την αναθεώρηση 
του άρθρου 16 που βάζει ταφόπλακα 
στις σπουδές μας! Με Πανσπουδαστική 
1η δύναμη στέλνουμε σαφές μήνυμα 
εναντίωσης στη διάλυση των πτυχί-
ων μας, την απελευθέρωση της ίδρυσης 
ιδιωτικών Πανεπιστημίων, την εξίσωση 
των ΑΕΙ με τα κολέγια, τα δίδακτρα στα 
προπτυχιακά που θα φέρει η αναθεώρηση 
του άρθρου 16!

ΠΑΊΡΝΟΥΜΕ ΘΈΣΗ,
ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΈΣ & ΤΗ ΖΩΉ ΜΑΣ!

ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΉ ΚΣ
1Η ΔΎΝΑΜΗ ΞΑΝΆ!

+1 Γιατί 4 χρόνια τώρα με Πανσπουδαστική 1η δύναμη πανελλαδικά έχουμε καταφέρει 
πολλά! Πλέον ακούγεται η φωνή, οι διεκδικήσεις, οι ανάγκες των φοιτητών, οργανώνεται 
η πάλη στις σχολές μας. Μαζί καταφέραμε να μείνουν στα χαρτιά αντιεκπαιδευτικοί νόμοι, 

όπως η πανεπιστημιακή αστυνομία. Είχαμε κατακτήσεις, όπως η κατοχύρωση της παιδαγωγικής 
επάρκειας στα πτυχία των καθηγητικών σχολών. Ξέρουμε όμως ότι έχουμε πολλές ακόμα μάχες να 
δώσουμε και μένουν πολλά ακόμα να γίνουν, γι’ αυτό πρέπει να γίνουμε ακόμα περισσότεροι  όσοι 
αγωνιζόμαστε ενάντια στην κυρίαρχη πολιτική, δυναμώνοντας τους Φοιτητικούς μας Συλλόγους, 
ανοίγοντας τον δρόμο για σπουδές και ζωή στο ύψος των σύγχρονων αναγκών μας. Γι’ αυτό ψηφίζουμε 
Πανσπουδαστική ΚΣ!


